

道路管理使出“绣花功”提升城市颜值

郑东新区2800多名“马路天使”配备新装备

世界眼光,国际标准,郑州特色。

似乎是一夜之间,在郑东新区CBD工作的市民李女士发现,来往的洒水车、清扫车、抑尘车等环卫作业车辆都贴上了设计精心、制作精良的画面标语,身着橙色马甲的一线环卫工手中的垃圾袋也换成了质量上乘、做工精细的布艺作品,看起来赏心悦目。“人人都是城市风景”“郑州是我家,管理靠大家”“纸屑不乱扔,文明大提升”……印着爱护环境的宣传标语的垃圾袋吸引了路人的目光,细节精致分明,处处都是美景,绣花细节使城市品位也在“边边角角”的城市建设中凸显提升。记者 马燕 通讯员 邵正锋 文/图

为进一步巩固郑东新区“路长制”工作成果,郑东新区市政园林局统一环卫管养作业形象,加强“路长制”工作宣传,将宣传工作贯穿于城市管养作业一线,广泛参与,注重工作细节、提升作业标准。在全力以赴营造辖区内整洁、文明、有序的城市环境的同时,郑东新区市政园林局以高度的政治责任感和历史使命感,提前部署、落实责任、主动作为,持续纵深推进“路长制”改革工作,

强化市容环境,靓化城市风貌,千方百计、事无巨细,为城市风貌迈向卓越极致添砖加瓦。

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”据了解,此次郑东新区2800多名一线环卫工人更换垃圾袋,200多辆环卫作业车张贴标语的“小动作”,为全民参与“路长制”工作营造了良好氛围,“马路天使”构成的独特风景线,将城市管理精细化的理念深入边边角角。随着“路长

制”改革工作深入开展以来,郑东新区“路长制”工作常态化、长效化已经形成,环保意识在广大城市管养员工及市民群众内心深处生根发芽。未来,郑东新区将持续以深化“路长制”工作开展为抓手,不断提升城市精细化管理,综合提高城市管养品质,以不断美化东区市容环境为目标,为助推郑东新区建设成国家中心城市先导区、示范区、核心区而不懈努力。



■郑美好 与城市共向上

暖心的一幕

“红马甲”奔跑上前 扶老人过马路

本报讯(记者 薛璐 通讯员 周聪慧 文/图) 3月25日,新密市幸福路上演了感人的一幕,一位志愿者奔跑上前搀扶老人过马路,过往车辆纷纷礼让。

据了解,25日上午,在新密市幸福路段,一位头发花白的老人正在颤颤悠悠挪着步子过马路,手里还提着袋子,面对车来车往,老人有些犹豫,这时正在附近参加城管交通联合执法和志愿服务活动的志愿者见状急忙跑上前去,挽住了老人胳膊,扶着老人慢慢走向马路对面,过往的数辆汽车也纷纷停下,为她们让路。

据悉,自创建河南省文明城市以来,新密市开展多种形式的志愿服务活动,对不礼让行人、行人闯红灯、不走斑马线、乱扔垃圾以及沿街商铺突店经营等



不文明行为进行集中整治和劝导。在活动的同时,志愿者还主动捡拾地面上的垃圾、规整乱停

乱放的非机动车,他们的示范行动和文明服务得到了过往行人的理解和配合。

绿化进行时

经开区加快铁路沿线等5项重点区域绿化

本报讯(记者 王赛华 柴琳琳) 3月26日下午,经开区主要负责人对铁路沿线等5项重点区域绿化工作进行督导观摩。观摩督导组先后来到航海路机场高速互通立交、南三环机场高速互通立交、京港澳机场高速互通立交、南三环京港澳互通立交等进行观摩。

观摩督导组要求,各部门要充分利用当前有利时机,抓进度、

抓质量、抓效果,克难攻坚,确保全面完成高速互通立交绿化培土工作任务,同时要做好环保工作。要坚持把握重点、突出亮点的原则,科学规划,突出特色,大力打造绿化精品工程。

据介绍,去年10月,郑州市委、市政府将生态建设作为国家中心城市建设的重大战略、实现高质量发展的重要支撑,启动了

省会铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域绿化提升工作。作为郑州国家中心城市建设的排头兵,经开区敢于担当、主动作为,狠抓落实、强力推进,谋划了铁路沿线等5个区域绿化提升项目27个,共设施工标段101个,总投资30亿元,绿化面积约1000万平方米,对五大区域进行整体绿化及提升。

中牟召开全县宣传思想暨精神文明建设工作会议

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 李淑娟 通讯员 任静) 3月26日下午,中牟县2019年全县宣传思想暨精神文明建设工作会议召开,县文联、县文广旅游局、县广电总台全体班子成员,县委宣传部全体机关干部及受表彰的单位代表参加会议。

会议传达了中央、省、市宣传思想工作及宣传部长会议精神,并对2018年度宣传思想文化工作先进单位 and 先进个人、2018年度县级文明单位(村镇、社区)、2018年度

文明家庭进行了表彰。中牟将立足全县实际,从“认清形势,找准坐标,切实增强做好宣传思想工作的责任感紧迫感使命感”“加强领导,强化保障,为推动全县宣传思想工作高质量发展保驾护航”等方面对宣传思想文化提出明确要求。

会议结束后,中牟县宣传部负责人来到青年路街道办事处为文明家庭代表授牌,鼓励他们继续做好文明家庭的同时,要带动周围的邻居争做文明家庭,营造文明和谐新风尚。

金水区共青团启动主题宣传教育活动

本报讯(记者 王翠 通讯员 张俊辉) 3月26日,共青团金水区九届二次全委(扩大)会召开。会议回望2018,展望2019,未来,共青团将充分发挥“青”字号品牌优势,深化“十杰”等青年力量的评选活动,动员广大青年建功金水。同时,全区范围的“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动正式开启。

今年,共青团将策划开展各类青少年爱国主义教育和国情、省情、市情、区情形势教育活动,五四主题团日、

争做新时代好队员等活动;号召广大团员青年助力“路长制”,推进“路长治”,积极投身“城市精细化管理行动”等活动,为巩固金水区领跑发展和郑州建设国家中心城市当好“先行军”。

“青春心向党·建功新时代”全区主题宣传教育活动,在本次大会上正式启动。活动启动后,将开展与青少年面对面的宣传、集中性主题团队日、选树宣传青少年身边典型、青少年主题网络、全媒体主题宣传等活动。

郑东新区白沙镇集中整治占道经营

本报讯(记者 马燕 通讯员 袁书华) 为使道路秩序更加有序,近期,郑东新区白沙镇以“路长制”为抓手,由路长组织网格员、监督员、巡查员等“十员”队伍,不间断开展占道经营集中整治行动。行动结合占道经营的时

间和规律,分成重点区域,明确专人负责盯守。对于出店经营的商户,工作人员进行“门前五包”责任教育,督促其立即整改;对于占道经营的高贩,工作人员进行柔性劝说,晓之以理动之以情,说服商贩搬离,到市场中经营。